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V Z O R O V Á    P Í S E M K A 
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1.   [2×3b]   Určete definiční obor funkce: 
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2.   [6b]   Řešte exponenciální rovnici: 122334
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3.   [6b]   Řešte logaritmickou rovnici: 2
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4.   [6b]   Načrtněte graf funkce  [3b]  a  napište vlastnosti  [3b]  funkce 
(graf .   do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní logaritmické funkce, určete  a vyznačte případné 

   asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami) 
 

     :g   2log
2

1
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(vlastnosti :       Df  a  Hf ,  je-li či není  omezená,  omezená shora,  omezená zdola,    intervaly,  v nichž  je tato funkce 

       rostoucí,  klesající, má-li či nemá minimum či maximum nebo některou  z vlastností:  sudá,  lichá, prostá) 

 

 

5.   [6b]   Určete všechna m R,  pro něž je exponenciální funkce    
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6.   [6b]   Pomocí grafu vhodné logaritmické funkce rozhodněte,  zda je  1a  nebo   1;0a ,  víte-li,  že platí: 

 

  a)   5log2log aa     b)   8,2log7,2log aa    c)   1log4,0log aa   

 

 

7.   [6b]   Upravte výraz a  připište jeho podmínky:   
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:  

       hodnocení: 36  b  -   31,5 b    ...   1 + premiová 1 

datum písemky: ??. ?.  2014     31  b  -   26,5 b    ...   1      

čas na vypracování:      30 - 35 min     26  b  -   21,5 b    ...   2 

možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka   21  b  -   14,5 b    ...   3   

         14  b  -     9,5 b    ...   4 

           9  b  -       0  b    ...   5 

 
PŘÍKLADŮ  BUDE  NA PÍSEMCE   5,   V  DOMLUVENÝ  PRVNÍ  TERMÍN  JICH  BUDE   6   (TZN.  5 + 1 BONUS) 

V  TÉTO  VZOROVCE  JICH  MÁTE  7  KVŮLI  ROZMANITOSTI      
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V Z O R O V Á    P Í S E M K A 
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1.   [2×3b]   Určete definiční obor funkce: 
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2.   [6b]   Řešte exponenciální rovnici v  R:  1322 2233625   xxxx    

 

 

 

3.   [6b]   Řešte logaritmickou rovnici v  R:   822
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4.   [6b]   Načrtněte graf funkce  [3b]  a  napište vlastnosti  [3b]  funkce 
(graf .   do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní exponenciální funkce, určete  a vyznačte případné 

   asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami) 
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 (vlastnosti :       Df  a  Hf ,  je-li či není  omezená,  omezená shora,  omezená zdola,    intervaly,  v nichž  je tato funkce 

       rostoucí,  klesající, má-li či nemá minimum či maximum nebo některou  z vlastností:  sudá,  lichá, prostá) 

 

 

 

 

5.   [6b]   Pomocí grafu vhodné logaritmické funkce najděte všechna reálná čísla  x ,  pro která platí: 

   a)   5loglog 5,15,1 x    b)    
3

1
log1log 7,07,0 x  

 

6.   [6b]   Určete reálná čísla  a, b  tak,  aby graf funkce  by ax  2   procházel body  A [1; 15] ,  B [-2; 1]. 

 

 

7.   [6b]   Upravte výraz a  připište jeho podmínky:       
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